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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA NO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM, REALIZADA 22 DE 
ABRIL DE 2026, NO MULTICULTURAL KLEBER PESSOA NAVARRO VERAS NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM. 

Às 18H do dia 22 de abril de 2026, no Plenário Deputado Murilo Aguiar da Câmara Municipal 
de Camocim, compareceram à presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida 
Sousa, Kleber Trévia Veras, Maria Iracilda Rodrigues, Francisco Gomes de Araújo, José Ferreira 
da Silva, Ana Carolina Tomaz de Queiroz Veras, Francisca Neirilane Roques Nascimento, Juliano 
Abreu Cruz, Raimundo Nonato da Costa, José Elinaldo Pinto de Araújo Costa, José Jeová de 
Vasconcelos, James Barbosa da Rocha, José Valdir Oliveira Neto, e Valdivino Félix da Silva, 
Marcos Antônio Silva Veras Coelho. Havendo número regimental, o Presidente desta Casa 
Legislativa, vereador Antônio Emanoel de Almeida Sousa, declarou aberta a sessão e solicitou a 
leitura da ata da sessão anterior, cuja dispensa foi requerida pelo vereador José Jeová de 
Vasconcelos e acatada pela Presidência. Colocada em votação, a ata foi aprovada por 
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura das seguintes matérias: PROJETO DE LEI - 
LEGISLATIVO: 007/2026 - MARCOS COELHO: Institui o Cadastro Municipal de Pessoas em 
Situação de Rua no âmbito do Município de Camocim e dá outras providências. TITULO DE 
CIDADÃO: 01/2026 - EMANOEL VIEIRA: Concede o Título de Cidadão Honorífico de 
Camocim ao GENERAL DE DIVISÃO IVON BARRETO LEÃO na forma que indica. 
PROJETO DE INDICAÇÃO: 04/2026 - NEIRI DO DÃO: Sugere ao Poder Executivo a 
implementação de programa de priorização da manutenção da iluminação pública em áreas de 
maior vulnerabilidade no município de Camocim. PROJETO DE INDICAÇÃO: 05/2026 - 
MARCOS COELHO: Institui o Programa Municipal de Valorização dos Catadores de Materiais 
Recicláveis no Município de Camocim e dá outras providências. REQUERIMENTO: 124/2026 - 
MARCOS COELHO: solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, informações detalhadas acerca 
da situação dos equipamentos odontológicos nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) do 
Município. Solicita-se, especificamente: 01. Relação completa das UBS que dispõem de 
consultório odontológico; 02. Identificação das unidades em que os equipamentos encontram-se 
em pleno funcionamento; 03. Indicação das unidades onde há equipamentos inoperantes, com a 
devida justificativa; 04. Informações sobre a existência de contratos de manutenção preventiva e 
corretiva; 05. Cronograma de manutenção e eventual substituição dos equipamentos; 06. 
Quantidade de profissionais odontológicos em atuação por unidade. REQUERIMENTO: 
125/2026 - MARCOS COELHO: solicitar ao SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto), 
informações detalhadas acerca da qualidade da água distribuída à população. Solicita-se, 
especificamente: 01. Cópia dos laudos mais recentes de análise da qualidade da água (físico-
química e microbiológica); 02. Informações sobre a periodicidade das análises realizadas; 03. 
Identificação dos pontos de coleta utilizados para controle da qualidade; 04. Indicação de 
eventuais inconformidades detectadas nos últimos 12 meses; 05. Medidas adotadas para correção 
de possíveis irregularidades; 06. Informações sobre interrupções no abastecimento e suas causas; 
07. Existência de campanhas de orientação à população sobre o uso e armazenamento adequado 
da água. REQUERIMENTO: 126/2026 - MARCOS COELHO: solicitar à Prefeita Municipal, 
informações detalhadas acerca da situação do Arquivo Público Municipal: 01. Informações sobre 
a existência de estrutura física adequada para o funcionamento do Arquivo Público Municipal;  
02. Condições de conservação dos documentos armazenados, incluindo medidas de preservação 
e controle ambiental; 03. Existência de processo de digitalização de documentos e seu estágio 
atual; 04. Quantidade estimada de documentos sob guarda do município; 05. Procedimentos 
adotados para acesso público às informações e documentos; 06. Existência de servidores ou 
profissionais responsáveis pela gestão documental; 07. Medidas de segurança para proteção e 
integridade do acervo público; 08. Planejamento para modernização e organização do Arquivo 
Público Municipal. REQUERIMENTO: 127/2026 - MARCOS COELHO: solicitar à Secretaria 
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Municipal do Esporte, a apresentação de levantamento técnico detalhado acerca de todas as 
Areninhas esportivas existentes no Município. Requer-se, de forma pormenorizada, as seguintes 
informações: 01. Relação completa das Areninhas, com suas respectivas localizações; 02. 
Situação estrutural de cada equipamento (iluminação, gramado sintético, alambrados, vestiários 
e demais instalações); 03. Data da última manutenção realizada em cada unidade; 04. 
Periodicidade prevista para manutenção preventiva; 05. Indicação do órgão ou setor responsável 
pela gestão de cada Areninha; 06. Existência de contratos vigentes para manutenção, com 
identificação das empresas responsáveis; 07. Informações sobre eventuais interdições ou 
limitações de uso; 08. Registro de ocorrências de vandalismo ou depredação nos últimos 12 
meses; 09. Existência de controle de uso ou agendamento; 10. Planejamento de investimentos ou 
melhorias para o exercício vigente. REQUERIMENTO: 128/2026 - MARCOS COELHO: 
solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à 
empresa responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em 
diversos trechos da Rua 15 de Novembro, no Bairro Coqueiros, considerando o estado de 
completa escuridão que caracteriza o citado perímetro urbano, garantindo assim, maior segurança, 
e evitando a incidência de acidentes, especialmente para os idosos. REQUERIMENTO: 129/2026 
- JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora prefeita que seja realizada fiscalização 
regular e campanhas educativas regulares para combater o descarte irregular de lixo em ruas, 
praias, praças, terrenos baldios e áreas naturais do município. REQUERIMENTO: 130/2026 - 
JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora prefeita pedido de reforço na segurança 
pública do município, e o aumento de rondas preventivas da guarda municipal no centro da cidade 
e pontos de comercio, em parcerias com as forças policiais. REQUERIMENTO: 131/2026 - 
JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora prefeita que realize ações de proteção e 
recuperação ambiental dos rios e áreas de mangue do município. REQUERIMENTO: 132/2026 - 
NEIRI DO DÃO: Solicita reposição e manutenção regular da iluminação pública em diversas ruas 
do Distrito do Guriú. REQUERIMENTO: 133/2026 - VALDIVINO FELIX: Solicita que o 
município realize mutirões e campanhas permanentes direcionadas à saúde da mulher, saúde do 
homem, idosos, crianças e adolescentes, tanto na sede como na zona rural. REQUERIMENTO: 
134/2026 - VALDIVINO FELIX: Faça a expansão do Programa de Agentes Comunitários de 
Saúde, levando assistência a todas as áreas descobertas na sede e zona rural. REQUERIMENTO: 
135/2026 - JAMES DO PEIXE: Solicita 04 refletores no Campo de Futebol situado as margens 
da lagoa na sede do Distrito de Amarelas. ORDEM DO DIA: Discussão e votação das seguintes 
matérias: TITULO DE CIDADÃO: 01/2026 - EMANOEL VIEIRA: Concede o Título de Cidadão 
Honorífico de Camocim ao GENERAL DE DIVISÃO IVON BARRETO LEÃO na forma que 
indica. Após as discussões o projeto foi aprovado. GRANDE EXPEDIENTE: não houverem 
vereadores inscritos no Grande Expediente." Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a 
sessão, agradecendo a presença de todos, convocando os Edis para a próxima sessão ordinária e 
determinando que fosse lavrada a presente ata.  
Paço da Câmara Municipal de Camocim, em 22 de abril de 2026. 
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